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令和7年第2回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

 

1 日  時 令和7年2月12日（水曜日）午後1時30分から午後3時05分まで 

 

2 場  所 岐阜市役所6階 6-1大会議室 

 

3 出 席 者 水川教育長、伊藤委員、小森委員、益子委員 

       

  

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

野田事務局長、朝倉次長、小出教育統括審議監、 

塩田義務教育学校整備審議監兼教育施設課長、 

中田義務教育審議監兼学校指導課長、 

吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課GIGAスクール推進室長、 

今井教育政策課長、後藤学校指導課主幹兼教育推進係長、歳藤学校安全支援課長、 

山田学校安全支援課教育主管、森学校安全支援課主幹、高橋幼児教育課長、 

藤井加納幼稚園長、広瀬岐阜東幼稚園長、杉山学校給食課長、 

松山岐阜商業高等学校事務長、堀岐阜商業高等学校教諭、西沢科学館主幹、 

松村社会・青少年教育課長、井上歴史博物館長、野々山図書館副館長、 

富長図書館係長、水野市民活動交流センター所長補佐、 

川村市民活動交流センター係長、宇野教育政策課庶務係長、真野教育政策課政策係長、 

勝野教育政策課副主査、森教育政策課主事、飯田教育政策課主事 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告 岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免

について（教育政策課ほか） 
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第5 議事 

 (1) 第8号議案  第2次岐阜市GIGAスクール推進計画について(学校指導課GIGA

スクール推進室) 
 

※ (2) 第9号議案  令和7年度岐阜市一般会計当初予算に関する教育委員会の意見

について（ぎふ魅力づくり推進部 歴史博物館、市民協働推進

部 図書館・市民活動交流センター） 

 

※ (3) 第10号議案  令和6年度岐阜市一般会計補正予算に関する教育委員会の意見

について（ぎふ魅力づくり推進部 歴史博物館） 
 

※ (4) 第11号議案  岐阜市公民館条例の一部を改正する条例制定に関する教育委

員会の意見について（市民協働推進部 市民活動交流センタ

ー） 

 

※ (5) 第12号議案  令和7年度岐阜市一般会計当初予算に関する教育委員会の意見

について（教育政策課） 
 

※ (6) 第13号議案  令和6年度岐阜市一般会計補正予算に関する教育委員会の意見

について（教育政策課） 
 

※ (7) 第14号議案  岐阜市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の一

部を改正する条例制定に関する教育委員会の意見について（教

育政策課ほか） 

 

※ (8) 第15号議案  岐阜市科学館条例の一部を改正する条例制定に関する教育委

員会の意見について（教育政策課ほか） 
 

※ (9) 第16号議案  準教科書の使用承認について（岐阜商業高等学校）  

※ (10) 第17号議案  令和6年度末岐阜市学校職員定期人事異動の基本方針について

（学校指導課） 
 

 

第6 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり 

 

※については非公開にて会議 
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午後１時 30 分開会 

 

○水川教育長 

それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、ただいまから令

和 7 年第 2 回岐阜市教育委員会定例会を開会いたします。 

なお、加藤委員、岡本委員におかれましては、本日欠席の旨ご連絡をいただいております。

よろしくお願いいたします。 

会議に先立ちまして事務局より報告事項がございます。 

 

○今井教育政策課長 

先月開催いたしました第 1 回岐阜市教育委員会定例会におきまして、議案番号に誤りが

ございましたので、お手元の正誤表のとおり訂正のご報告をさせていただきます。それに

伴いまして、本日の議案番号は第 8 号議案からとなります。理由としましては、1 年で附

番してきたところでありましたが、年を超えて附番をしてしまったものです。 

謹んでお詫び申し上げます。 

 

○水川教育長 

それでは、前回の会議録は前回の出席者により承認されました。 

本日の会議録の署名者には本日の出席者を指名いたします。 

では、議事日程をご覧ください。 

本日は、諸般の報告が 1 件、議事が 10 件となっております。 

議事日程に非公開で審議すべき案件が記載されていますが、このとおり扱うことにご異

議ありませんか。 

 

              （「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたします。 

それでは、日程第4、諸般の報告に参ります。 

報告（1）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 

 

〇真野教育政策課政策係長  （臨時代理の報告（1）岐阜市教育委員会パートタイム会計

年度任用職員の任免についての説明） 

 

〇水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

続きまして、日程第 5、議事に参ります。 

第 8 号議案について説明をお願いいたします。 
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○吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課 GIGA スクール推進室長  （第 8 号

議案 第 2 次岐阜市 GIGA スクール推進計画についての説明） 

 

○水川教育長  第 8 号議案について質疑および討論を行います。 

質問や意見があればおっしゃってください。 

 

○益子委員  これまでの議論を踏まえて、とても丁寧に文章化されており、とてもよく

できていると思いました。 

内容と全く関係がないところですが、図表のキャプションに説明文があるものとないも

のが混在しているので、できれば全部キャプションをつけた方が様式美としてもよいかと

思います。 

 

○吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課 GIGA スクール推進室長  速やかに

対応させていただきます。 

 

○小森委員  これまでの議論を踏まえて作成していただけているものと認識をした上で

の質問ですが、まず形式的なところで、推進計画は、冒頭の概要を推進計画に含むのか含

まないのかという点と、二点目は、この推進計画はどのように現場におろしていくことに

なるのか教えていただければと思います。 

 

○吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課 GIGA スクール推進室長  1 点目のい

わゆる横書きの資料につきましては、概要を説明するためのものとして設けさせていただ

き、計画書としては 11 ページ以降が本編になります。2 点目は、推進計画の内容を各学校

におろし、令和 7 年度の各学校の学校教育計画の中で必要に応じて位置付けていただく形

になります。各学校が自走する部分と、市教育委員会側で行っていく部分と両輪で進めて

いきたいと考えております。 

 

○小森委員  現場は、管理職の先生から、授業で ICT 教育を実践して児童生徒に接する

先生方まで様々ですので、どこまで推進計画を落とし込めるかが、まさに課題である格差

の解消というところにダイレクトに繋がっていく部分かと思います。現場の先生が推進計

画を読もうと思うと時間がかかったり、内容的にも人によっては聞いたことのないような

言葉があったりと思うので、「ここだけはおさえておいてほしい」というような簡略版があ

ると、現場におろしたときにわかりやすいと思います。日々の業務で忙しい先生方が、推

進計画を読んですんなり理解できないとか、難しいといった変な反発がないように、工夫

や配慮があるとよいと思いました。 

 



5 

 

○吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課 GIGA スクール推進室長  校長・教

頭の管理職、情報管理する情報主任、ICT 活用教師等いわゆる階層ごとに適したアナウン

スをして、現場におろしていきたいと思います。 

 

○伊藤委員  学校でタブレットや回線等のハード的なトラブルがあったとき、教頭先生

が業者を学校内に案内するイメージがありますが、担当の先生が付き添いできなくて、教

頭先生ではわからないことがあった場合、市教育委員会から学校に出向いて業者の対応を

お願いできたらよいと思いました。 

 

○吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課 GIGA スクール推進室長  現場のシ

ステム系のトラブルで、業者に依頼した場合は、原則 GIGA スクール推進室の職員が立ち合

うよう努めていますが、なかなか十分でないところのご指摘かと思います。トラブルに関

しては、情報主任という役割の方がいらっしゃり、階層別の研修や役割に応じた研修もや

っておりますので、組織的にうまく流れていくようにしていきたいと思います。 

 

○伊藤委員  担当が担任を持っている先生だと、業務の負担が増えると思うので、その

あたりの改善策はあるのでしょうか。 

 

○中田義務教育審議監兼学校指導課長  情報主任も ICT 活用推進リーダーも担任を持っ

ている場合がほとんどです。業務集中にならないようにと思いますが、電話対応や業者対

応をしたのち、教頭先生等に、業者の方に校内作業の案内をしてくださいというのが学校

の現状にはなっております。そのあたりを上手に学校の中で回していけるように、また

GIGA スクール推進室からも職員が出向くことを今後も続けていきたいと思っております。 

 

○伊藤委員  企業でも私自身が、詳しい人に聞いてしまうことを行ってしまいますの

で、現場の先生がお困りだろうと思います。よい案があれば進めていただきたいと思いま

す。 

 

○水川教育長  ここで採決を行います。 

第 8 号議案について原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  第 8 号議案は原案のとおり可決されました。 

 それでは、以降の議事は、秘密会で進行します。 
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 （以降 秘密会にて開催） 

  

 

○水川教育長  それでは以上で本日の会議は終了です。 

次回の会議の日程を確認いたします。 

次回の会議（臨時会）は、3 月 6 日木曜日 午後 5 時 45 分からを予定しています。 

詳細については改めて事務局よりお知らせをいたします。 

それでは以上をもちまして本日の定例会を閉会といたします。 

 

 

午後 3 時 05 分閉会 


